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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κατά το τριήμερο, 01 – 03 Οκτωβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε στη Λέσβο, με ‘οικοδεσπότη’ το
Νηπιαγωγείο Αγίας Μαρίνας, η 2η διεθνής συνάντηση εκπαίδευσης και κατάρτισης εκπαιδευτικών
από σχολεία που συμμετέχουν στην Στρατηγική Συμπράξη, του Τομέα Σχολικής Εκπαίδευσης,
Erasmus+ 2020, με σκοπό την αντιμετώπιση της κρίσης του COVID-19/Δράση ΚΑ227-Ενίσχυση της
δημιουργικότητας», στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος, με τίτλο: «Τρισδιάστατη
Εκτύπωση: ένας πολιτιστικός επιταχυντής για την εκπαίδευση / 3D Printing: a Cultural Accelerator
for Education (3D4CE) 1».

Στο Πρόγραμμα 3D4CE, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου συντονίζει σχολεία της Σύμπραξης από την
Ιταλία (Sarzana), την Πορτογαλία (Leiria) και την Ελλάδα (Μυτιλήνη- Αγ. Μαρίνα, Χίος, Ρόδος,
Αθήνα), με σκοπό την υλοποίηση δράσεων για την ευαισθητοποίηση σχετικά με τη σημασία της
ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς μέσω της εκπαίδευσης, της μάθησης και της συμμετοχής
των μαθητών σε δραστηριότητες κατασκευής τρισδιάστατων μνημείων με τη χρήση αντίστοιχης
τεχνολογίας.

Ευχαριστούμε θερμά την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών και Πολιτισμού, της Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου, κα Α. Αντωνέλλη, τον Δήμαρχο Μυτιλήνης, κο Σ. Κύτελη, την Αντιδήμαρχο
Τουρισμού και Πρόεδρο του Ν.Π.Δ.Δ. Πολιτισμού, Τουρισμού και Αθλητισμού του Δήμου Δυτικής
Λέσβου, κα Α. Βατή, την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, κα Ζ. Ιωακείμ, τον Πρόεδρο της Κοινότητας

1 Το Πρόγραμμα με τίτλο: “3D Printing: a Cultural accelerator for Education” (Κωδικός Προγράμματος:
2020-1-EL01-KA227-SCH-094618) χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), καθώς
αποτελεί την Εθνική Μονάδα Συντονισμού στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ ΚΑ2 /
Βασική Δράση 2: Στρατηγικές Συμπράξεις, του Τομέα Σχολικής Εκπαίδευσης, Erasmus+ 2020 με σκοπό την
αντιμετώπιση της κρίσης του COVID-19/Δράση ΚΑ227-Ενίσχυση της δημιουργικότητας».



Αγίας Μαρίνας Λέσβου, κο Σ.Μυρογιάννη, την Πρωτοβάθμια Διεύθυνση Εκπαίδευσης Λέσβου και
τη σχολική επιτροπή, καθώς και τους γονείς/κηδεμόνες του Νηπιαγωγείου Αγίας Μαρίνας, για την
καθοριστική συμβολή τους στη βέλτιστη δυνατή φιλοξενία των 35 συμμετεχόντων εκπαιδευτικών
και ερευνητών/τριών του Προγράμματος.


